

12309中国检察网增设未成年人司法保护专区

未成年人控告、刑事申诉、申请救助可在线直接申请

—5版

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章



11月1日,无人机拍摄的石楼县金鸡扶贫项目工地。金鸡扶贫项目建设标准化蛋鸡养殖区6栋、标准化青年鸡养殖区4栋及配套的饲料加工厂、蛋品加工中心、有机肥厂,打造年存栏80万只蛋鸡养殖全产业链,可带动3800余名贫困人口长期稳定脱贫。 记者 刘亮亮 摄

兴县晋绥农林综合开发有限公司

打造品牌产品 助力农民增收

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 张亚东)又是一年丰收季。近日,记者赴兴县晋绥农林综合开发有限公司红枣基地采访,只见漫山遍野的枣树上挂满了果实,一颗颗红枣在太阳光的照射下,闪闪发亮,招人喜欢。不远处,基地负责人在枣树地里忙着采摘红枣。

据芦山塬基地负责人高来勤介绍,晋绥农林综合开发有限公司芦山塬基地流转的有机红枣基地总面积为118亩。红枣生产过程不打农药、不上任何肥料、自然生

长,可以称得上是绿色产品。

据贺家塔基地负责人吕环元讲,疙瘩上乡贺家塔村流转了718亩绿色红枣基地,管理上也采用了人工除草、不上肥料、施用农家肥的办法。所以,该基地所产红枣口感甜、糖分大,深受市场青睐。

像高来勤、吕环元一样,近年来,在晋绥农林综合开发有限公司的发展、带动下,蔡家会乡和疙瘩上乡的农民们先后走进了公司,成为了产业工人,真正实现种地打工两不误,增收致富有门路。

据了解,晋绥农林综合开发有限公司成立于2008年。近年来,在兴县县委、县政府和农委的支持下,通过订单收购、土地流转、托管和吸收贫困户等方式,与贫困户建立了稳定的利益联结机制,按照“公司+基地+农户”的经营模式,大力发展有机、绿色、无公害种植基地。通过对红枣的加工转化以及产品的包装销售,逐步打开了兴县红枣的销路,促进了兴县红枣产业的持续稳定发展,切实解决了农民卖枣难的问题。

并且通过有效的田间管理,严格把控红枣品质,生产绿色有机产品,打造兴县红枣品牌,提升兴县红枣竞争力。

据晋绥农林综合开发有限公司负责人介绍,经过多年的苦心经营,公司受到了市场的肯定,产品种类丰富多样,满足了不同人群的需求,得到了越来越多消费者的喜爱,获得了许许多多赞美和荣誉,不仅为企业创造了可观的财富,更带动周边群众就业,在充分利用流转土地的同时,也为农民增收致富拓宽了渠道。